



.. వివరాలు 2లో

# స్థానిక ఎన్నికలపై సీఎం రేవంత్ దృష్టి

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ఎప్పట్లోగా పెట్టగలం? బీసీ కుల గణనకు ఎంత సమయం పడుతుంది?

కార్యచరణ ప్రణాళికను సిద్ధం చేయండి కేంద్రం నిధులు ఆగకుండా త్వరగా ఎన్నికలు పంచాయతీరాజ్ సమీక్షలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జానారెడ్డి సలహాలు తీసుకోవాలని సూచన 56 అంశాలతో చేపడితే ఐదున్నర నెలలు కులగణనపై సీఎంకు అధికారుల వివరణ



పంచాయతీరాజ్ శాఖకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే నిధులు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అగ్గి పరిస్థితి తలెత్తకూడదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. ముందుగా నిర్దేశించుకున్న ప్రకారం రాష్ట్రంలో బీసీ కులగణన చేపట్టేందుకు ఎంత సమయం పడుతుందో చెప్పాలని అడిగారు. కులగణన పూర్తయ్యాక బీసీ లిజిస్ట్రేషన్ పెంపుతో పాటు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ఎప్పుడు నిర్వహించగలుగుతామో ఒక అంచనాకు రావాలని కోరారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ లిజిస్ట్రేషన్ పెంపునకు సంబంధించి తక్షణమే కార్యచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలని ఆదేశించారు. సోమవారం ఆయన పంచాయతీ ఎన్నికలు, బీసీ లిజిస్ట్రేషన్ పెంపుపై సచివాలయంలో అధికారులతో సమీక్ష జరిపారు.

హైదరాబాద్, జూలై 15 : డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులు దామోదర రాజు నరసింహ, పొన్నం ప్రభాకర్, సీతక్క కొండా సురేఖ, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేంద్రరెడ్డి, కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేత కె.జానారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే తీనార్ మల్లన్న, బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ పాల్గొన్నారు. బీసీ లిజిస్ట్రేషన్ పెంపు

మిగతా 2 లో



# పన్ను చెల్లింపుదారులకు మాఫీ లేనట్టే!

రైతు రుణమాఫీకి మార్గదర్శకాలు విడుదల

రేషన్ కార్డు ఆధారంగా రైతుల గుర్తింపు



హైదరాబాద్, జూలై 15 : పంటల రుణమాఫీకి తెలంగాణ ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసింది. కుటుంబానికి రూ.2లక్షల వరకు రుణమాఫీ వర్తిస్తుందని వ్యవసాయశాఖ స్పష్టం చేసింది. 2018 డిసెంబర్ 12 నుంచి 2023 డిసెంబర్ 13 వరకు తీసుకున్న పంట రుణాల బకాయిలకు మాత్రమే ఈ రుణమాఫీ వర్తిస్తుందని, రైతు కుటుంబం గుర్తింపునకు రేషన్ కార్డు ప్రామాణికమని తెలిపింది. పంట రుణమాఫీ కోసం ప్రత్యేక వెబ్ పోర్టల్ ఏర్పాటు

మిగతా 2 లో



# కాంగ్రెస్ గూటికి మహిపాల్ రెడ్డి

పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యేను పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 10కి పెరిగిన కాంగ్రెస్ లో చేరిన బీఆర్ఎస్ శాసనసభ్యుల సంఖ్య కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన సీఎం తిరిగి వచ్చిన గాలి అనిల్ కుమార్

హైదరాబాద్, జూలై 15 : కాంగ్రెస్ లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల చేరికలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. తాజాగా పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి.. సోమవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఆయనతోపాటు జహీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్, పలువురు కార్పొరేటర్లు, నేతల అనుచరులు కాంగ్రెస్ గూటికి చేరుకున్నారు. సీఎం నివాసంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, దామోదర

మిగతా 2 లో



# రైతుభరోసాపై అసెంబ్లీలో చర్చ

అక్రమాలకు తావు లేకుండా రైతు భరోసా రైతుల అభిప్రాయాలపై చట్టసభల్లో చర్చిస్తాం అగస్టులో 2 లక్షల రుణమాఫీ: భట్టి విక్రమార్కు 'ఐటీ' రైతులకూ రైతుభరోసా: పొంగులేటి బీమా కంపెనీలతో చర్చిస్తున్నాం: తుమ్మల వరంగల్ రైతుల అభిప్రాయాల సేకరణ

తమ ప్రభుత్వంలో ప్రజల అభిప్రాయాలే జీవోలుగా వెలువడుతాయని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్కు అన్నారు. ప్రజల అభిప్రాయాలే ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యం ఇస్తుందన్నారు. ఉపాధి హామీ కులీలు మొదలుకొని రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వానికి పన్నులు చెల్లిస్తున్నారని, ఆ పన్నులతోనే ప్రభుత్వం వివిధ పథకాలను అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. రైతు భరోసా పథకం అమలుపై మంత్రివర్గ ఉపసంఘం నిర్వహిస్తున్న ఉమ్మడి జిల్లాల స్థాయి విస్తృత సమావేశాల్లో భాగంగా సోమవారం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా రైతులతో హనుమకొండ కలెక్టరేట్ లో సమావేశమయ్యారు.

వరంగల్, జూలై 15 : రైతు భరోసాపై రైతుల అభిప్రాయాలను సేకరించే పాదచారుల అమలు చేయాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మంత్రివర్గ ఉపసంఘాన్ని నియమించారని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాల్లో రైతుల అభిప్రాయాలను స్వీకరించామన్నారు. వీటిపై శాసనసభ, శాసనమండలిలో చర్చించి.. అన్ని పార్టీల ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీల అభిప్రాయాలు కూడా తీసుకుంటామని

మిగతా 2 లో

# తెలంగాణలోనూ ఇక బస్సు ఛార్జీల పెంపు తప్పదు

కర్నాటక తరహాలో అంటూ కెబీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్, జూలై 15 : కర్నాటకలో ఆర్టీసీ బస్సు ఛార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనపై భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కెబీఆర్ స్పందించారు. బస్సు ఛార్జీల పెంపుపై కర్నాటకను తెలంగాణ అనుసరించే రోజు ఎంతో దూరంలో లేదని

మిగతా 2 లో

# బేగంపేట రైల్వేస్టేషన్ కు రూ. 22.57 కోట్లు

కేంద్ర బొగ్గు, గనుల మంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, జూలై 15 : బేగంపేట రైల్వేస్టేషన్ అధునికీకరణ పనులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ.22.57 కోట్లు కేటాయింబందిన కేంద్ర బొగ్గు, గనుల మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రయోజనాలకు సౌకర్యాల మెరుగుపరచడం, సదుపాయాలను కల్పించడంలో భాగంగా చేపట్టిన ఈ పనులు ఇప్పటికే 50శాతం మేర పూర్తయ్యాయని తెలిపారు. నిర్మాణంలో ఉన్న బేగంపేట రైల్వేస్టేషన్ చిత్రాల ఆయన సోమవారం ఎక్కో వేదికగా పంచుకున్నారు. అప్పట్లో భారత్ స్టేషన్ పథకం కింద బేగంపేట రైల్వేస్టేషన్ ప్రపంచ స్థాయిలో తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

మిగతా 2 లో









### న్యాయశాఖ మంత్రివర్గులకు పులి దామోదర్ వినతి పత్రం



శ్రీశైలం, జూలై 15 (రోమింగ్ స్ట్యాన్) : సమాజంలో అధ్యక్షేచ్ఛ మంచి పని కోసం చట్టాలపై మరియు కేసులు విషయంలో ఒకా లక్షలు తీసుకొని కేసులు చేస్తూ ప్రజలకు న్యాయం చేస్తూ ఉంటారు. అలా మంచి పని చేసే అధ్యక్షేచ్ఛల పై కొంతమంది రౌడీ మూకలు, దొంగలు ఓర్వలేక జైల్లంకోసం న్యాయమండలంపై దాడులు చేస్తూ భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తూ కొందరిని హత్యలు చేస్తున్నారు. భారతదేశంలో కొన్ని రాష్ట్రాలలో, జిల్లాలలో ఇలా అధ్యక్షేచ్ఛల పై దాడులకు పాల్పడుతున్న అధ్యక్షేచ్ఛ ప్రావిజన్ యాక్ట్ అనేది ఉన్నది మొదటి సారిగా రాజస్థాన్ రాష్ట్రంలో, ఢిల్లీలో, కర్ణాటకలో ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రులు అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి ఈ అధ్యక్షేచ్ఛ ప్రావిజన్ యాక్ట్ ను అమలులో చేశారు. ఇదేవిధంగా మన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కూడా అధ్యక్షేచ్ఛ ప్రావిజన్ యాక్ట్ ను వర్తింపజేసి విధంగా అమలు చేయాలని న్యాయశాఖ మంత్రిని పులి దామోదర్ కోరడం జరిగింది. ఇందుకు గాను అందరితో సంకలాపన చేయించి న్యాయశాఖ మంత్రి గారికి ఈ దినము మొమరాండం సందర్భాల్లో మంత్రిగారి కార్యాలయంలో బహుసంఖ్యలో జరిగింది. ఈ మొమరాండం చదివి మంత్రిగారి స్పందించి సానుకూలంగా సమాధానం ఇస్తూ నేను ప్రభుత్వం అధ్యక్షేచ్ఛ తీసుకొనేసిన తెలిపారు. మంత్రిగారు ఈ విషయంపై స్పందించినందుకు అధ్యక్షేచ్ఛలందరూ న్యాయశాఖ మంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

### గుట్టలో వైభవంగా గిరి ప్రదక్షిణ



యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్ట్యాన్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి గిరిప్రదక్షిణ మహోత్సవం కన్నుల పండువుగా జరిగింది. శైవ సరసింహ... శైవ సరసింహ అంటూ భక్తులు యాదగిరి కొండ చుట్టూ గిరిప్రదక్షిణ చేస్తూ తమ భక్తి ప్రపత్తులను చాటుతున్నారు. లక్ష్మీనరసింహ పాహిమాం...



పాహిమాం అంటూ భక్తులు యాదగిరిగుట్టను సురించుకున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైపు అత్యంత మద్దతు ఉంటుంది. వారికి ఈ ఉత్సాహం వల్ల గావింది వేదాంతీకరణం తదుపరి శ్రీ స్వామి వారి ప్రసాదము అందజేసేయవచ్చు. అనంతరము ఈ రోజు నిర్వహించబడిన వసమహోత్సవములో మొత్తము నాటడం జరిగింది.

### లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షునిగా నరేందర్ రెడ్డి



నకిరేకల్ జూలై 15 (రోమింగ్ స్ట్యాన్) : నకిరేకల్ లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ సూతన కార్యదర్శి ఎన్నికలు జరిగాయి అధ్యక్షునిగా పాతం నరేందర్ రెడ్డి ఉపాధ్యక్షులుగా మన్నె నగేష్ కార్యదర్శిగా కొత్త వీరాంజనేయ్ కోశాధికారిగా కనకలక్ష్మి మంగమ్మ సహాయ కార్యదర్శిగా యానాల సుందర్ రెడ్డి కార్యదర్శిగా సభ్యులు ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికల అధికారులుగా పోతుల వెంకటనారాయణ ఎం రామలక్ష్మి సభ్యులారాయణ వ్యవహరించారు ఈ సందర్భంగా సూతన అధ్యక్షుడు నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ లారీ ఓనర్స్ సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతు సహకారం చేసేస్తామని సూతనంగా అన్నిటినీ సమర్థించి సుఖవారం సకిరేకల్ ఎమ్మెల్యేను సన్మానించారు.



### ఇక ఆన్లైన్లో సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ అమల్లోకి వచ్చిన ఆన్లైన్ విధానం

హైదరాబాద్, జూలై 15 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి దరఖాస్తులను ఆన్లైన్లో స్వీకరణకు శ్రీకారం చుట్టింది. రోజువారం సుందర్ ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వీకరిస్తోంది. అందులో భాగంగా ఆన్లైన్ లింకును కూడా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. ఇందుకోసం స్టానిక మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ, ఎమ్మెల్సీలకు అగ్రిమెంట్ ప్రభుత్వం కేటాయించింది. వారి పద్దతు వెళ్లే సిఎంఆర్ఎఫ్ ఆన్లైన్ పోర్టల్లో పేజింగ్ వివరాలు సమాను చేశారు. భాగ్యలక్ష్మి సమర్పించిన సర్టిఫికేట్లు సరైనవా? కాదా అనే వివరాలను తెలుసుకోవడానికి పోర్టల్లో ప్రత్యేక విధానాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కాణాగా సిఎంఆర్ఎఫ్ పారదర్శకంగా అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేపంకొద్ది నిర్ణయించిన విషయం తెలిసింది. ఇందుకోసం సెంటర్ ఫర్ గుడ్ గవర్నెన్స్ అధ్యక్షులతో వెబ్సైట్ను రూపొందించారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో సిఎంఆర్ఎఫ్ నిధుల మళ్లించే నేపథ్యంలో ఈ విధానాన్ని రూపొందించారు. ఇక నుంచి ముఖ్యమంత్రి ప్రావిడెంట్ ఫండ్ దరఖాస్తులను ఈ వెబ్సైట్లోనే అప్లోడ్ చేయాలి ఉంటుంది. స్టానిక మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ, ఎమ్మెల్సీలు సిఎంఆర్ఎఫ్ కోసం తమ పద్దతు వచ్చే వారి వివరాలను తీసుకుని వారి సిఫార్సు లేఖను అప్లోడ్ చేస్తారు. దరఖాస్తులో సంబంధిత దరఖాస్తుదారు బ్యాంకు ఖాతా సంబంధిత తప్పనిసరిగా సమాను చేయవచ్చు. దరఖాస్తు అప్లోడ్ చేసిన తర్వాత సిఎంఆర్ఎఫ్ కి సంబంధించిన కోడ్ ఇస్తారు. ఆ కోడ్ ఆధారంగా ఒరిజినల్ మెడికల్ బిల్లులను సెక్రటేరియట్కు సమర్పించాలి. నిర్ణయం కోసం ఆన్లైన్ దరఖాస్తు సంబంధిత అనుబంధాలకు పంపిస్తారు. అన్ని వివరాలు సరిగ్గా ఉంటే, సిఎంఆర్ఎఫ్ దరఖాస్తు ఆమోదిస్తారు. అనంతరం లబ్ధిదారుని చెక్కు కరెన్సీని పంపిస్తారు. దరఖాస్తుదారు ఖాతా సంబంధిత చెక్కుపై ముద్రించబడుతుంది. దీంతో చెక్ పత్రాన్ని చట్టబద్ధంగా జారీచేయవచ్చు. ఆ తర్వాత ప్రజాప్రతినిధులు స్వయంగా దరఖాస్తుదారులకు చెక్కులను అందజేస్తారు.

### బిజెపి, బిఆర్ఎస్ రహస్య ఒప్పందం

హైదరాబాద్, జూలై 15 : తెలంగాణలో బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు రహస్య ఒప్పందాలకు వెళ్ళుతున్నాయి తెర దింపబడుతున్న ప్రభుత్వ వివరాల బిజెపి, బిఆర్ఎస్ విమర్శించారు. ఢిల్లీలో మాజీ మంత్రిలు కేటీఆర్, హరీష్ రావు బీజేపీతో సంప్రదింపులు జరిపారని అన్నారు. కవిత బిజెపి, బిఆర్ఎస్ బీజేపీకి బిఆర్ఎస్ నేతలు స్నేహ హస్తం అందిస్తున్నారని చెప్పారు. హరీష్ రావు ప్రజా నేత అని బీజేపీ కేంద్ర మంత్రి అయి డిఎల్ఎస్ గా మారుతున్నారని ఎద్దోటి చేశారు. నిన్నటి రాత్రి హరీష్ రావు హరీష్ రావు బిజేపీ నేతలు ఇప్పుడు పాగుతున్నారని అన్నారు. హరీష్ రావును సాగడంలో ముందెత్తడం వెనుక ఆయనతో రాజీనామా చేయించి బీజేపీ తరఫున పోటీ చేయించే ఆలోచన ఉన్నట్లు కనిపిస్తోందని అన్నారు. అందుకే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసినా సిద్దిపేటలో హరీష్ రావు మళ్ళీ గెలుస్తాడని అంటున్నారని తెలిపారు. మాజీ సీఎం కేటీఆర్ పైన ఒత్తిడి తెచ్చి బిఆర్ఎస్ను బీజేపీలో విలీనం చేయాలని ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. విలీనాని కేటీఆర్ ఒప్పుకోకపోతే హరీష్ రావు ను ఆక్షం పెట్టకొని బిఆర్ఎస్ను బిల్డింగ్ అవకాశాలున్నాయని చెప్పారు. మహారాష్ట్రలో ఏక వాణ్ణి డిఎం ప్రయోగాన్ని తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ పైన బీజేపీ చేస్తుందనే అనుమానాలున్నాయని అన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ను డెబ్బకొని దింపే రెండు పార్టీలు మునుగు తీసి పన్నున్నాయని విమర్శించారు. అంటే సంజయ్, హరీష్ రావు ప్రజా నేత అని చేసిన వ్యాఖ్యలను బీజేపీ ఎంపీ రమణందన్ రావు సమర్థిస్తా...? అని ప్రశ్నించారు. మొదటి బీజేపీ గెలుపు కోసం లోపాయికారీ ఒప్పందం జరిగినట్లు అంటే సంజయ్ వ్యాఖ్యలు చూస్తుంటే ఆశ్చర్యం కలిగించినది అన్నారు. బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ ఒకటైనా తెలంగాణలో కాంగ్రెస్కు ఇబ్బంది లేదని అది శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

### దోమల నియంత్రణతోనే డెంగ్యూ నివారణ



- ప్రగతి స్కూల్ లో డెంగ్యూ అవగాహన కార్యక్రమం
- అప్రమత్తత అవశ్యం: ట్రస్టా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సాదుల మధుసూదన్
- విద్యార్థులకు డెంగిపోయే అవగాహన కల్పించిన మెడికల్ ఆఫీసర్ జ్యోతి



అంబర్ పేట, రోమింగ్ స్ట్యాన్: దోమల వలన డెంగ్యూ, మలేరియా మరియు సైలేరియా వంటి వ్యాధులు వ్యాప్తిస్తాయని, దోమలను నియంత్రించడం వలన ఈ వ్యాధులను నియంత్రించవచ్చని జానాల్-ఎన్-సె మెడికల్ ఆఫీసర్ హేమలత అన్నారు. అంబర్పేట్ లోని ప్రగతి విద్యానికేతన్ పాఠశాలలో నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో ఆమె ప్రసంగించారు. ఒక దోమ ఊపిత కాలం సుమారు 30 రోజులు, ఒక దోమ సుమారు వెయ్యి గుడ్లను

పెడుతుందని తెలియజేశారు, కొబ్బరి చిప్పలలో, పూల కుండీలలో, నిల్వ ఉన్న నీళ్లలో దోమలు గుడ్లు పెడతాయని, మన పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా పొడిగా ఉంచుకోవడం వల్ల దోమలను నివారించవచ్చునని తెలిపారు. ప్రతి శుక్రవారం మైదే సు పాటిస్తూ పరిసరాలను పూర్తిగా నీళ్లు లేకుండా శుభ్రం చేసుకోవడం వలన ఈ దోమలను నియంత్రించవచ్చు. నీళ్లు ఉన్నచోట ఏదైనా ఒక మన చల్లైతే అది నీళ్లపై ఒక పొర ఏర్పడి దోమలు గుడ్లు పెట్టకుండా నివారించవచ్చని వివరించారు. రావడం వల్ల అనేకమంది స్టెబ్లెట్స్ తగ్గిపోయి, ఈ కార్యక్రమంలో ప్రగతి విద్యానికేతన్ పాఠశాల చైర్మన్, ట్రస్టా రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు సాదుల మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ విజ్ఞానం దాఖలేందర, పాపా మరియు పాపాధ్యక్షులు సాదుల మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ దోమల నివారణకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి

విద్యార్థులందరికీ వ్యాసరచన పోటీలు ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేసి వారికి బహుమతులను ప్రధానం చేస్తామని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమాన్ని అంబర్పేట నియోజకవర్గం లోని అన్ని ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో ట్రస్టా సహకారంతో నిర్వహిస్తామని మెడికల్ ఆఫీసర్ హేమలత గారు తెలియజేశారు ట్రస్టా సభ్యులు ఈ కార్యక్రమాన్ని స్వాగతించి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు మరియు తల్లిదండ్రులకు ఈ అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తామని అంబర్పేట్ మండల్ ట్రస్టా అధ్యక్షులు రాజేశ్వర్ రెడ్డి తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ సుధాకర్, ఉపాధ్యాయులు, జనాల్-ఎన్-సె పాఠశాల దాఖలేందర, పాపా మరియు పాపాధ్యక్షులు సాదుల మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ

















# అరెంటీనాదే కోపా అమెరికా

జ కాలంబియాపై ఉత్కంఠ గెలుపు... 16వ సారి టైటిల్ కైవసం

మియామి: అమెరికా వేదికగా జరిగిన 'కోపా అమెరికా' టైటిల్ను డిఫెండింగ్ చాంపియన్ అరెంటీనా నిలబెట్టుకుంది. ఇక్కడి హార్దెరాక్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన తుదిపోరులో అరెంటీనా 1-0తో కాలంబియాను ఓడించింది. 112వ నిమిషంలో ఆ జట్టు ఆటగాడు లాటరో మార్తినెజ్ చేసిన గోల్తో అరెంటీనా ఈ టోర్నీ చరిత్రలో ఏకంగా 16వ టైటిల్ను సొంతం చేసుకుంది.

తన కెరీర్లో చివరి కోపా అమెరికా మ్యాచ్ ఆడిన అరెంటీనా సారథి లియోనల్ మెస్సి ఈ మ్యాచ్ సగంలోనే గాయం కారణంగా మైదానాన్ని వీడినా ఆ జట్టు అద్భుత పోరాటపటిమతో కాలంబియాను చిత్తుచేసింది. 23 ఏండ్ల తర్వాత ఫైనల్ చేరిన కాలంబియా.. విజయం కోసం ఆఖరి నిమిషం దాకా శ్రమించినా ఆ జట్టుకు పరాభవం తప్పలేదు. ఆ జట్టు ఆటగాడు జేమ్స్ రోడ్రిగ్సుకు 'ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది టోర్నమెంట్' అవార్డు దక్కింది. ఫైనల్ పోరుకు ముందు టెట్టు లేకుండా మైదానంలోకి వచ్చిన అభిమానులు అరాచకం సృష్టించడంతో గంటా 22 నిమిషాల పాటు ఆలస్యంగా మొదలైన ఈ మ్యాచ్లో గోల్స్ కోసం రెండు జట్లూ నువ్వుననా అన్నట్టుగా తలపడ్డాయి. అరెంటీనా స్టార్ ఆటగాడు మెస్సి 64వ నిమిషంలో మైదానాన్ని వీడాడు. మ్యాచ్



నిర్దేశిత సమయంలో ఇరుజట్లూ ఒక్క గోల్ చేయకపోవడంతో ఫలితం కోసం అదనపు సమయాన్ని కేటాయించగా మ్యాచ్ ఇక ముగుస్తుందనగా మార్తినెజ్ గోల్ కొట్టి అరెంటీనాకు విజయాన్ని అందించాడు.

ఈ టోర్నీలో అతడినే 'గోల్డెన్ బూట్' అవార్డు పరిచింది. 2021లో కోపా అమెరికా టైటిల్ నెగ్గిన అరెంటీనా.. 2022లో ఫిఫా పరల్ట్ కప్తో పాటు తాజాగా ఈ టోర్నీలో గెలిచి ఫుట్ బాల్ చరిత్రలో స్పెయిన్ తర్వాత వరుసగా మూడు

మేజర్ టోర్నీలు గెలిచిన రెండో జట్టుగా రికార్డులకెక్కింది. స్పెయిన్ 2008, 2012లో యూరో కప్ నెగ్గగా 2010లో పరల్ట్ కప్ గెలిచింది.

## హార్దిక్ పాండ్యాకు ఘన స్వాగతం..

టీ20 ప్రపంచకప్ 2024 గెలిచిన తర్వాత స్టార్ ఆల్ రౌండర్ హార్దిక్ పాండ్యాకు వడ్డోదరలో ఘనస్వాగతం లభించింది. అభిమానులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. భార్యదోస్కు తిరిగి వచ్చిన తర్వాత హార్దిక్ పాండ్యా ఢిల్లీ చేరుకున్నాడు. ఇక్కడ ఆయన ప్రధాని మోదీని కలిశారు. దీని తర్వాత ముంబైలో టీమ్ ఇండియా గ్రాండ్ విక్టరీ పేరేడ్ జరిగింది. ఇందులో.. భారత జట్టు ఛాంపియన్స్ చూసేందుకు వేలాది మంది ప్రజలు మెరైన్ డ్రైవ్ వీధుల్లో సందడి చేశారు. టీమిండియా బస్సు వాంఖడే

స్టేడియంకు చేరుకోవడానికి గంటల తరబడి పట్టింది. విక్టరీ పరేడ్ తర్వాత హార్దిక్ పాండ్యా ముంబైలో ఉన్నాడు. ఈ సమయంలో.. అతను అనంత్ అంబానీ-రాధిక మర్చంట్ వివాహానికి హాజరయ్యాడు. పెళ్లి వేడుకలో హార్దిక్ పాండ్యా చాలా సరదాగా కనిపించాడు. పాండ్యా వడ్డోదర చేరుకున్నాడు. హార్దిక్ పాండ్యా వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఆ వీడియోలో పరల్ట్ కప్ తర్వాత మొదటి సారిగా సొంత గడ్డకు చేరుకున్న హార్దిక్ ను చూసేందుకు జనాలు భారీగా తరలి వచ్చారు. వేలాది మంది అభిమానుల

సమక్షంలో పాండ్యా బస్సులో నిలబడి ఉన్నాడు. ప్రైడ్ ఆఫ్ పదోదర అని బస్సుపై రాసి ఉంది. భారత జట్టు టీ20 ప్రపంచకప్ గెలవడంలో అనుభవజ్ఞుడైన ఆల్ రౌండర్ హార్దిక్ పాండ్యా కీలక పాత్ర పోషించాడు. తన బౌలింగ్తో అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచాడు. ఈ సీజన్ లో 150 స్ట్రైక్ రేట్తో బ్యాటింగ్ చేసిన పాండ్యా 144 పరుగులు చేశాడు. 11 వికెట్లు పడగొట్టాడు. 30 ఏళ్ల హార్దిక్ పాండ్యా తన కెరీర్లో మొత్తం 11 టెస్టులు, 86 వన్డేలు, 100 టీ20 మ్యాచ్లు ఆడాడు. ఈ పరల్ట్ కప్ తన కెరీర్ లో మైలురాయిగా మిగలనుంది.



## ధోనీ జడ్డు బ్యాటింగ్తోనే 2019 ప్రపంచకప్లో టీమిండియా ఓడింది: సారవ్ గంగూలి



భారత క్రికెట్లో అత్యంతగా బాధపెట్టే సందర్భం ఏదైనా ఉందా? అంటే అది 2019 వన్డే ప్రపంచకప్ సెమిఫైనల్ ఓటమి. న్యూజిలాండ్తో జరిగిన ఆ మ్యాచ్లో భారత్ 18 పరుగుల తేడాతో ఓడి టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించింది. ఆ టోర్నీ అసాధారణ ప్రదర్శనతో సెమిఫైనల్ చేరిన టీమిండియా.. తప్పక గెలవాల్సిన ఆ మ్యాచ్లో మాత్రం దారుణంగా విఫలమైంది. పర్యం కారణంగా రెండు రోజుల పాటు జరిగిన ఈ మ్యాచ్లో ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన న్యూజిలాండ్ నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్లకు 239 పరుగులు చేసింది. అనంతరం లక్ష్మచేధనకు దిగిన భారత్.. మ్యాచ్ హెన్రీ ధాటికి 24 పరుగులకే నాలుగు వికెట్లు కోల్పోయి పీకల్లోకు కష్టాల్లో పడింది. రిషభ్ పంత్, హార్దిక్ పాండ్యా ఆవితుచి ఆడుతూ ఇన్వింగ్స్ నిర్మించే ప్రయత్నం చేశాడు. కానీ భారీ షాట్స్ అడే క్రమంలో ఇద్దరూ ఔటయ్యారు. దాంతో భారత్ 92 పరుగులకే 6 వికెట్లు కోల్పోయిన టీమిండియా ఓటమి అంచన నిలిచింది. ఈ పరిస్థితుల్లో రవీంద్ర జడేజా, మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ అసాధారణ బ్యాటింగ్తో టీమిండియా శిబిరంలో ఆశలు రేకెత్తించారు. ఓవైపు జడేజా దూకుడుగా ఆడి హాఫ్ సెంచరీ పూర్తి చేసుకోగా.. మరోవైపు మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ స్లోగా బ్యాటింగ్ చేశాడు. ఓవైపు చేయాల్సిన రన్ రేట్ పెరుగుతున్నా ధోనీ సింగిల్స్కే పరిమితమయ్యాడు. దాంతో ఒత్తిడికి గురైన రవీంద్ర జడేజా భారీ షాట్ అడే క్రమంలో క్యాచ్ ఔట్గా వెనదిరిగాడు. 12 బంతుల్లో 32 పరుగులు చేయాల్సిన పరిస్థితుల్లోనే ధోనీ సింగిల్స్కే పరిమితమయ్యడం అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది. 49వ ఓవర్ తొలి బంతిని సిక్సర్గా తరలించిన ధోనీ హాఫ్ సెంచరీ పూర్తి చేసుకున్నాడు. అదే ఓవర్ మూడో బంతికి క్లిక్ డబుల్ తీసే క్రమంలో రనౌటయ్యాడు. దాంతో టీమిండియా 221 పరుగులకే కుప్పకూలి టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించింది. ఈ మ్యాచ్కు కామెంటేటర్గా వ్యవహరించిన సారవ్ గంగూలి.. ధోనీ పూహోన్నీ తీవ్రంగా తప్పుబట్టాడు. అసలు ధోనీ ఏం చేస్తున్నాడో తనకు అర్థం కావడం లేదన్నాడు. మాటలు రావడం లేదని తన వ్యాఖ్యానంలో చెప్పుకొచ్చాడు. అతని జిడ్డు బ్యాటింగ్ కారణంగానే ఈ మ్యాచ్లో టీమిండియా ఓటమిపాలైందని చెప్పుకొచ్చాడు. ధాటిగా ఆడాల్సిన స్థితిలో సింగిల్స్ తీయడం ఏంటని అసహనం వ్యక్తం చేశాడు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు నెట్టింప వైరల్గా మారాయి. ధోనీ రనౌట్ కాకుంటే మ్యాచ్ గెలిపించేవాడని అతని ఫ్యాన్స్ కామెంట్ చేస్తున్నారు. అప్పటికే భారత్ 10 బంతుల్లో 24 పరుగులు చేయాలి. ధోనీ ఔటవ్వకపోయి ఉంటే... ఫలితం భారత్కు అనుకూలంగా ఉండేది. చివరి 10 బంతుల్లో మూడు సిక్సలు బాదినా టీమిండియా సునాయనంగా గెలిచేది.





## తనకంటే చిన్నవాడితో ప్రేమ?

ప్రమోషన్లకు రాదు, స్టార్ హీరోలను కూడా లెక్కచేయదు అనే అభిప్రాయాలు నయనతారపై చాలామందిలో ఉన్నాయి. కానీ ఆమె మాత్రం కథ నచ్చితే చిన్న హీరోల పక్కన కూడా చేయడానికి వెనుకాడదు. ఇది నయనతారలోని ఇంకో యాంగిల్ అనొచ్చు. రీసెంట్ గా నయన్ ఓ సినిమా ఒప్పుకుంది. ఈ సినిమాకు హీరో కెవిన్ రాజ్. తమిళ బిగ్ బాస్ తో ఇతను లైమ్ లైట్ లో కొచ్చాడు. ఈ సినిమాను నయన్ భర్త విఘ్నేశ్ నిర్మించనున్నాడట. విఘ్నేశ్ ఇదవనీ ఈ సినిమాతో దర్శకుడిగా పరిచయం కానున్నాడు. ఇందులో నయన్ పాత్ర గురించి ఆసక్తికరమైన విషయాలు వెలుగుచూస్తున్నాయి. కథ రీత్యా ఇందులో నయన్ హీరోకంటే వయసులో పెద్ద అట. కానీ.. చిన్నవాడైన హీరోను లవ్ చేస్తుందట. ఈ కథ నచ్చే నయన్ చేయడానికి ఒప్పుకుందని తెలుస్తోంది. ఏదేమైనా తాను హీరోగా నటిస్తున్న సినిమాలో నయనతార వంటి సూపర్ స్టార్ హీరోయిన్ కావడంతో కెవిన్ రాజ్ ఆనందానికి పట్టపగ్గాలైవట.



## నాలుగేళ్ల నాటి డ్యాన్స్ కట్ పై ట్రోల్స్ ?

హైదరాబాద్: తన డ్యాన్స్ ను ట్రోల్ చేస్తూ సోషల్ మీడియా వేదికగా ఓ నెటిజన్ పెట్టిన పోస్ట్ నటి అనసూయ స్పందించారు. పారదర్శక, గౌరవప్రదమైన విమర్శలను తాను ఆపస్థినిస్తానని చెప్పారు. 'నా మానసిక ప్రశాంతతను దృష్టిలో ఉంచుకొని కొన్ని విషయాలపై స్పందించకూడదని నిర్ణయించుకున్నా. మనశిరోని సావిత్రమ్ కు నివాళుగా దాదాపు నాలుగేళ్లక్రితం ఓ ఈవెంట్ లో చేసిన ప్రదర్శనలోని కొన్ని డ్యాన్స్ మూమెంట్స్ ను ట్రోల్ చేయడం.. వాటికి ఇలా అవమానకర రీతిలో విమర్శలు చేయడం బాధాకరం. ఇక్కడ నా గురించి చెప్పట్లేదు.. నివాళులకు సంబంధించిన విషయాల్లో ఇలా చేయడం ఆ గొప్ప వ్యక్తులను అవమానపర్చిందే..! మర్యాదపూర్వకమైన విమర్శలను నేను ఎప్పుడూ స్వాగతించాను. ఆ కార్యక్రమంలో నా మొత్తం ప్రదర్శన చూసిన తర్వాత మీరు ఒక నిర్ణయానికి రండి' అని ఎక్స్ (ట్విట్)లో పోస్ట్ చేశారు. అనసూయ ప్రస్తుతం వరుస సినిమాల్లో యాక్ట్ చేస్తున్నారు. 'పుష్ప 2' తోపాటు 'ప్లాప్ బ్యాచ్', 'చోల్డీ' వంటి తమిళ చిత్రాల్లో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



## త్రిష.. ఇంకాస్త సన్నగా..

నాలుగు పదుల వయసులో యంగ్ హీరోయిన్లకు గట్టి పోటీనిస్తూ దూసుకుపోతోంది సీనియర్ బ్యూటీ త్రిష. వయసు అనే పదం.. పక్కన పెట్టేసి తన అందం చందాలతో రెండు దశాబ్దాలకు పైగా సినీ ప్రయులను అలరిస్తోంది. ఇప్పటికే అదే ఫామ్ ను కొనసాగిస్తోంది. మధ్యలో కొన్నాళ్లపాటు ఆమె కెరీర్ కాస్త నత్త నడకన నడిచినా.. ఇప్పుడు మళ్లీ సూపర్ ఫామ్ లోకి వచ్చింది. వరుసగా స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో నటిస్తూ బిజీగా గడుపుతోంది. మణిరత్నం తెరకెక్కించిన పొన్నియన్ సెలెన్ చిత్రాలతోపాటు స్టార్ హీరో విజయ్ దళపతి లియో మూవీ తర్వాత త్రిషకు వరుస ఆఫర్లు దక్కుతున్నాయి. ప్రస్తుతం మెగాస్టార్ చిరంజీవితో కలిసి విశ్వంభర మూవీలో యాక్ట్ చేస్తోంది. తమిళ స్టార్ హీరో అజిత్ విదా ముయరాచి సినిమాలో నటిస్తోంది. కమల్ హాసన్ - మణిరత్నం కాంబోలో వస్తున్న యాక్షన్ డ్రామా థర్ లైఫ్ లో కూడా త్రిష భాగమైంది. విజయ్ గోట్ మూవీలో క్యామియో రోల్ చేస్తోంది. అలా అటు తమిళంలో.. ఇటు తెలుగులో అనేక సినిమాల్లో నటిస్తోంది త్రిష. వరుస షూటింగ్ లో పాల్గొంటూ బజ్ బజీగా గడుపుతోంది. ఏదేమిటో షూటింగ్ జరుగుతుంటే అక్కడికి వెళ్లి.. మళ్లీ ఇండియా వస్తోంది. అయితే తాజాగా త్రిష.. సోషల్ మీడియాలో అదిరిపోయే పిక్ ను షేర్ చేసింది. మిరర్ సెల్ఫీని ఎక్స్ లో పోస్ట్ చేసింది. ఆ ఫోటోకు ఉకియో అని క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. దీంతో దాని అర్థమంటే తెలుసుకోవడానికి నెటిజన్లు తెగ ట్వి చేస్తున్నారు.